



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за минувшую неделю.

Бывший глава Федеральной службы страхового рынка (Росстрахнадзор) Александр Коваль

возглавил

экспертный совет по страхованию при комитете Госдумы по финансовому рынку. Соответствующее решение депутаты приняли на заседании комитета в среду. Г-н Коваль возглавил Росстрахнадзор в апреле 2009 г. До прихода в Росстрахнадзор являлся президентом Всероссийского союза страховщиков (ВСС) и депутатом Госдумы от партии «Единая Россия». По словам А.Коваля, новый состав экспертного совета по страхованию в Госдуме будет сформирован до 22 января. Не исключены некоторые изменения в подходах к формированию этого органа. Как и прежде, в совет будут входить представители страхового, научного сообщества, Минфина, Федеральной службы по финансовым рынкам. В составе совета могут появиться представители сообщества, представляющего интересы страхователей. А.Коваль высказал надежду на сохранение сотрудничества и поддержку предыдущего главы совета по страхованию при профильном комитете Госдумы прошлого созыва

Константина Пылова

. В настоящее время К.Пылов исполняет обязанности советника *Всероссийского союза страховщиков*

.

.

.

.

.

ОАО «СОГАЗ» в январе 2012 года открыло Чувашский филиал в г. Чебоксарах. На

должность директора филиала назначен

Алексашкин

родился в 1961 г. Окончил Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова по специальности «Автоматика и телемеханика» (1987 г.) и «Финансы и кредит» (2002 г.). В страхование пришел в 1998 г. В 1998–1999 гг. занимал должность заместителя директора филиала в г. Казани

ЗАО «Промышленно-страховая компания»

. С 1999 по 2011 гг. – директор филиала в г. Чебоксарах

ЗАО «Страховая группа «Спасские ворота»

. В 2011 г. – директор филиала в г. Чебоксарах

ОАО «СГ МСК»

. В 2011 г. пришел в СОГАЗ на должность заместителя директора Нижегородского филиала – руководителя проекта по развитию бизнеса в Чувашии. На должность директора Чувашского филиала СОГАЗа Владимир Алексашкин был назначен по итогам открытого конкурса.

•

В январе 2012 года начал работу Хакасский филиал ОАО «СОГАЗ». На должность директора филиала назначен

Владимир Иванович Пчелкин

. Г-н Пчелкин родился в 1955 году в с. Уват Тюменской области. В 1981 г. окончил Алма-Атинский энергетический институт по специальности «инженер-электрик».

Получил дополнительное образование на курсах повышения квалификации при МИСИ г. Москвы в 1985 г. (специальность – «главный энергетик в строительстве»), прошел практическое обучение руководителей отделений

ОАО «ВСК»

в 2008 г. В 1980–90-х гг. работал по основной специальности в энергетической отрасли.

В 2007 г. пришел в ОАО «ВСК» на должность руководителя саяногорского отделения.

Для замещения должности директора Хакасского филиала СОГАЗа был проведен открытый конкурс.

•

1 января 2012 года СК «СОГАЗ-Мед» открыла филиал на территории Чукотского автономного округа. Директор филиала

Юрьевич Волков

– профессионал высокого уровня, имеющий многолетний опыт работы на руководящих

Владимир Аркадьевич

. Г-н Алексашкин

должностях в сфере ОМС.

•

Нижегородский филиал компании «МАКС» открыл агентство в г. Кирове. Директором агентства назначен

Алексей Александрович Шевнин

•

23 декабря на заседании Общественного совета при Федеральном агентстве воздушного транспорта (Росавиация) **Петр Степанович Дейнекин** единогласно избран председателем Совета. На новом посту П.С. Дейнекин будет руководить подготовкой предложений по совершенствованию государственной политики в сфере воздушного транспорта; развитием взаимодействия Росавиации с организациями гражданской авиации, общественными объединениями, научными учреждениями; деятельностью Общественного совета, направленной на повышение качества услуг Росавиации. Петр Степанович Дейнекин приступит к выполнению своих обязанностей с января 2012 года. Петр Степанович Дейнекин – заслуженный военный летчик СССР, Герой России, генерал армии, доктор военных наук, профессор. Награжден орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» 2-й и 3-й степени, российским орденом «За военные заслуги», медалями, в том числе медалью Нестерова, а также орденами и медалями иностранных государств. П.С. Дейнекин окончил Харьковскую спецшколу ВВС, Балашовское военное училище летчиков, ВВА им. Гагарина, Академию Генерального штаба. Прошел путь от рядового летчика до Главнокомандующего Военно-воздушными силами России, этот пост Петр Степанович Дейнекин занимал в период с 1992 по 1998 гг. После окончания военной службы с сентября 1998 года по февраль 2003 года Дейнекин занимал должность начальника Управления Президента Российской Федерации по вопросам казачества. В последующие годы был

вице-президентом

ЗА

О «Авикос»

, председателем Совета директоров

ОАО «СО «Афес»

, с 2010 года занимает должность вице-президента

ОАО «АльфаСтрахование»

. Общественный совет при Федеральном агентстве воздушного транспорта является совещательно-консультативным органом Росавиации. Создан в целях учета

потребностей и интересов граждан Российской Федерации, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации и прав общественных объединений при формировании и реализации государственной политики в сфере воздушного транспорта (гражданской авиации), а также качественного обслуживания населения.

Источник: www.wiki-ins.ru, 16.01.12